



Додаток № 1 до рішення XXXV сесії Вишневої міської ради VII скликання від 20 грудня 2018 року № 1-01/XXXV7-20

### ПЛАН

## діяльності з підготовки проектів регуляторних актів у сфері господарської діяльності на 2019 рік

№ п/п	Назва проекту регуляторного акту	Цілі прийняття регуляторного акту	Термін розробки проекту регуляторного акту	Найменування підрозділу відповідального за розробку проекту регуляторного акту, № телефону
1.	Про затвердження Положення про встановлення плати за землю на території міста Вишневе	З метою приведення у відповідність до чинного законодавства України плати за землю на території міста Вишневе	I- III квартал 2019 р.	Відділ регулювання земельних відносин тел. (04598) 5-19-93 Відділ фінансів, економіки та інвестиційної політики тел. (04598) 5-02-92
2.	Про затвердження Правил приймання стічних вод Абонентів у систему каналізації міста Вишневе	З метою врегулювання порядку приймання стічних вод до міської каналізаційної мережі м. Вишневе	I- IV квартал 2019 року	Відділ з обслуговування житлового фонду, комунального господарства, обліку, розподілу житлової площі, приватизації житла та з питань надзвичайних ситуацій тел. (04598) 5-04-25
3.	Про затвердження Програми приватизації об'єктів комунальної власності територіальної громади м. Вишневе на 2019-2021 роки	З метою врегулювання відносин територіальної громади міста Вишневе щодо володіння, ефективного користування і розпорядження комунальним майном та створення конкурентного середовища, для забезпечення подальшого розвитку та удосконалення процесів приватизації, а також для забезпечення надходження коштів від приватизації до міського бюджету	I- IV квартал 2019 року	Юридичний відділ тел. (04598) 5-39-67 Відділ з обслуговування житлового фонду, комунального господарства, обліку, розподілу житлової площі, приватизації житла та з питань надзвичайних ситуацій тел. (04598) 5-04-25
4.	Про затвердження Порядку розміщення зовнішньої реклами у місті Вишневе	З метою впровадження важливих змін, що матимуть істотний вплив на умови функціонування ринку зовнішньої реклами міста Вишневе, впорядкування розміщення рекламних засобів, вирішення проблеми формування рекламної інфраструктури в архітектурному середовищі міста та підвищенню контролю за розміщенням зовнішньої реклами на території міста	I- IV квартал 2019 року	Відділ містобудування та архітектури тел. (04598) 5-19-93

5.	Про затвердження Правил благоустрою території міста Вишневе	З метою впровадження важливих змін у сферу здійснення благоустрою та утримання територій об'єктів благоустрою міста Вишневе, регулювання прав та обов'язків учасників правовідносин у сфері благоустрою території міста, визначення здійснення ефективних і комплексних заходів утримання території м. Вишневе у належному стані, її санітарного очищення, збереження об'єктів загального користування, а також природних ландшафтів, інших природних комплексів і об'єктів, створення умов для реалізації прав та виконання обов'язків суб'єктами у сфері благоустрою населених пунктів.	I-IVквартал 2019 року	Відділ з обслуговування житлового фонду, комунального господарства, обліку, розподілу житлової площі, приватизації житла та з питань надзвичайних ситуацій* тел. (04598) 5-04-26
----	---	---	-----------------------	--

Секретар ради



С.В. Пишний